

舞钢市组织调研百城建设提质工程和重点项目建设情况

确保施工高质量推进 高标准打造精品工程

本报讯(记者杨德坤)一季度已经过去,舞钢市百城建设提质工程和年度重点项目进展如何?日前,舞钢市四大班子领导带领相关部门负责人组成联合调研组,对两项工作建设进展情况实地调研。

在铁山大道西进项目工地,联合调研组一行认真察看工程建设进展情况,详细了解项目建设重要节点工作安排。

以更加积极的态度、更加务实的作风,找准工作突破口和着力点,下大力气抓好项目建设推进工作。

理念,打造出百姓休闲、观光、娱乐的亲水地,并对标先进设计理念,高标准打造精品工程。

不忘跟党初心 牢记青春使命

共青团舞钢市第六次代表大会召开

本报讯(记者杨德坤)青春在火热的时代里闪光,激情在伟大的事业中飞扬。4月10日、11日,共青团舞钢市第六次代表大会在该市党员群众文化艺术中心开幕。

体现了钢城青年的责任担当。实践证明,共青团不愧为党的忠实助手和可靠后备军,当代舞钢青年不愧为胸怀理想、担当重任、大有希望的一代。

清明假期游客人数达12.62万人次

舞钢市积极备战五一假期

本报讯(记者杨德坤)芳菲四月,花满钢城。清明假期,舞钢市阳光明媚、天气晴好,扫墓祭祀之余,人们出游热情高涨,趁着小长假纷纷走出家门赏花踏青。

二郎山旅游开发有限公司常务副总经理张培娟介绍,清明节假期,二郎山、灯台架两景区共接待来自安徽、湖北、河北等省50多个市的游客3万余人次。

假日期间,为更好地吸引游客,相关景区结合文旅融合政策要求,相继策划举办了槐花节、汉韵国风槐花魂大型主题活动,同时将在5月17日至19日三天承办首次全国摩托车林道越野挑战赛。

巡察村居组解决民生实事

尹集镇大刘庄路灯重新亮起

本报讯(记者杨德坤 通讯员付家)4月10日,夜幕刚刚降临,舞钢市尹集镇大刘庄村的路灯就一一亮起。“巡察村居组真是为我们办了一件大好事,再也不用摸黑儿串门了。”村民们纷纷叫好。

近日,该市第四巡察村居组进驻尹集镇大刘庄村,在召开座谈会、入户走访过程中,工作人员获悉,村里近一年没有缴纳路灯电费,导致村内路灯不能正常照明,好好的路灯成了摆设。

“民生无小事。要立即采取措施,让路灯全部亮起,让群众不再摸黑走路。”第四巡察村居组汇报后,该市委巡察办主任管爱梅说。随后,巡察村居组立即向尹集镇党委下达整改通知书,并提出整改意见,限期整改。

自巡察村居组工作开展以来,铁山街道水坑赵村失修的路灯、垭口街道振兴社区堵塞的窨井等问题都被一一解决。

市相关负责人表示,巡察村居组是党和国家联系农村农民的桥梁与纽带,要坚持从民生小事入手,让发生在群众身边的“小事情”不再成为影响事关民心向背的“大问题”。

武功乡刁沟村党群合力增“颜值”

本报讯(记者杨德坤 通讯员李云鹤)近日,记者在舞钢市武功乡刁沟村看到,水泥路平坦干净,房屋鳞次栉比、宣传墙整齐划一……这个革命老区村呈现出一幅和谐美观的景象。

卫生死角,进行美化、亮化。同时,多方筹措资金226.6万元对全村主干道、背街小巷全部进行硬化绿化,栽种绿化树木3000余棵,投资60余万元建成占地面积3400平方米的村级文化广场一个,安装健身器材12套,建成村级标准化卫生室,人居环境整治工作取得了较大成果。

整屋后小菜园,并在园子里种上了四季花木。“村委会的同事们看俺家环境变化大,纷纷效仿,并对不配合的农户做思想工作,最终靠着典型示范和真情化赢得了大家对人居环境改善工作的理解和支持。”他说。

个垃圾集中存放点,做到垃圾日产日清;动员星级文明户、有劳动能力贫困户、入党积极分子等组成清洁志愿服务队,定期开展“清洁家园”志愿服务活动,激发群众主动参与的内生动力。



舞钢市第十届人民代表大会第四次会议现场 政协第十届舞钢市委员会第三次会议现场



本报记者 杨德坤 摄影报道

志愿者到杨庄乡柏庄村入户宣传

垃圾分类管理 还能兑换物品

本报记者 杨德坤 通讯员张东贤 杨志国“宣传员说了,我们应该把电池、荧光灯管等严重污染环境的有害垃圾剔出来换香皂,能就地填埋的白菜帮子挑出来做生物肥,剩下能卖破烂儿的就卖破烂儿,不能卖破烂儿的丢到村垃圾桶里。

志愿者佩戴志愿者袖标,携带宣传资料,在参加集中培训后,到该村走村入户宣传发动群众参与垃圾分类管理。

活垃圾日均产量200余吨,实现生活垃圾减量化、资源化、无害化是当务之急,也是现实之需。“在宣传过程中,宣传人员用科学知识提升了村民对废电池、废荧光灯管、废温度计血压计、废药品、废杀虫剂瓶等有害垃圾的认知,又教会了村民筛选废纸、废塑料等可回收物的方法。”他说。

舞钢市检查民爆企业安全生产

已对相关企业检查5次

本报讯(记者杨德坤 通讯员李旭平 何贺)日前,舞钢市工信部门联合应急管理部门对民爆企业安全生产情况进行节前大检查,确保民爆企业安全生产。

管理工作,加强对民爆企业严格执行易燃易爆危险性原材料和民爆物品出入厂检验、登记、库存、流向监控等安全工作情况的检查。



4月11日,舞钢市武功乡曹庄村村民抓住有利时机种植中药材。为增加土地收益,壮大村集体经济实力,该村适时调整种植结构,引进经济效益较高的白芍种植项目,带动贫困户脱贫增收。

结构,引进经济效益较高的白芍种植项目,带动贫困户脱贫增收。今年9月秋收后,预计每亩纯收入可达4万余元。 本报记者 杨德坤 摄